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                                                                          Учитель я! Моя задача-
                                                                          Решить вопрос и дать ответ.
                                                                          И детям посулить удачу,
                                                                          Познания раскрыть секрет.  
                                                                         Вхожу я в класс, и сердце бьется;
	«Надеюсь, верю и люблю !»
	И эти три святые слова
                                                          	Душе ребёнка отдаю. 
	Учитель я! И званье это-
	Предназначение судьбы,
	Великий дар, сиянье света,
	Осуществление мечты!

 Как бы банально это не звучало, профессия учителя – моя мечта с детства. И в выборе профессии я не ошиблась, хотя  мало кто сегодня мечтает быть им…  Школа - это особый мир, здесь жизнь «бьет ключом», постоянно надо спешить, спешить дарить свою энергию, знания, умения своим ученикам... Спешить в будущее, где твои ученики найдут свое место в жизни,  спешить прожить  минуты гордости за них… А с чего все начиналось?
Начиналось все с  Буйнакского педагогического колледжа имени Расула Гамзатова! Это яркие и трудоемкие годы рядом с  прекрасными и  мудрыми наставниками! 

Затем, любимая школа №5 имени героя Магомеда Гаджиева… Школа с моим любимым коллективом, с моей школьной семьей! Уже 14 лет в этой прекрасной школе я  продолжаю посвящать себя своей профессии… Профессии -учитель начальных классов! 
Я – первый учитель… Я люблю свою профессию и очень рада, что судьба дала мне возможность называться этим очень не простым, но замечательным словом «Учитель». Для меня это звучит гордо и ласково! Но, в то же время, ответственно!  Ведь именно мне доверяют родители самое дорогое, что у них есть, – своих детей. И от меня, первого учителя, зависит, как сложится школьная жизнь ребенка. 
    Долгое время в нашей школе работал учителем Булач Гаджиев, его имя в нашей республике известно каждому. И все учителя нашей школы стараются соблюдать основные принципы его преподавания, а для меня это основа моей работы : это видеть в ученике личность; быть с ним всегда на Вы. Невозможно учить детей, если их не любить. 
       Стараясь дать детям все лучшее, я замечаю, что и моя жизнь обретает яркие краски!. Ведь учитель, это человек, живущий интересной, насыщенной жизнью… Жизнью, в которой мы и спортсмены, и артисты, исследователи, наставники, друзья… и просто хорошие люди! 
          Еще Сократ более двух тысяч лет назад писал: «В каждом человеке – солнце, только дайте ему светить». Эту великую мысль я и взяла за основу своего кредо. Кредо означает «верю». Во что я верю? Я верю – что каждый ребенок талантлив. Талантлив по-своему. Моя задача, как учителя – выявить уникальный потенциал каждого ученика, помочь ребенку проявить свои лучшие качества, раскрыть себя.
Каждый день, открывая дверь класса, я вижу, как  ко мне обращаются взоры моих учеников, их светлые, ясные глаза! И я верю, что они в первую очередь станут хорошими людьми!   
  Они многого ожидают от меня. Я дарю им счастье открытий и общения, ведь я учитель, помогающий детям во всем. Мы вместе провожаем осень… Вместе делаем открытия, вместе делаем  первые шаги не только в мир знаний, но и в реальный мир, в свой мир, в свою жизнь.
         Мы вместе встречаем новый год, верим в светлое будущее… Каждый день я стараюсь показывать своим ученикам многогранность нашей жизни, показывать именно лучшие ее стороны! 
        Мы гордимся вместе за свою Родину, стараемся сохранять ее традиции и обычаи, изучаем ее историю,  переживаем и болеем за ее судьбу!!! Очень важно, какими вырастут мои ученики? Какой сделают нашу страну? А чтобы строить будущее, важно знать прошлое! 
 … вместе ищем  идеалы..  Ведь от того, какие ценности важны для них, какие идеалы станут исповедовать, зависит Будущее.  … изучаем науку, искусство… 
     А дети, дети они такие разные: спокойные, дерзкие, искренние, неугомонные, но такие нужные..
 И трудно выразить словами чувство восторга, когда видишь сияющие глаза детей и не можешь выбраться из тесного круга ребят, желающих что-то спросить, что-то сказать, просто постоять рядом.
 Именно в эти минуты начинаешь чувствовать, что ты нужна детям, что они очень нуждаются в тебе и ждут любого слова одобрения, похвалы, чтобы улыбнуться в ответ своей детской улыбкой. 
Ради таких мгновений и стоит жить, ведь именно в такие моменты жизни у меня поёт, ликует душа. Не это ли счастье?
        Разве не счастье жить жизнью маленьких, чистых человечков, вместе с ними чувствовать и радость и печаль… Размышляя о своем жизненном пути, я прекрасно понимаю, что не могу провести грань, где заканчивается моя работа и начинается личная жизнь. 
Разве не самая настоящая жизнь, испытывать горечь разлуки…? Расставаться с одними, чтобы ждать встречи с другими…  
   А после разлуки ждать долгожданной встречи!  Наверное, это и есть  моя дорога, зовущая и ведущая к счастью педагогического труда, к жизни в душах моих учеников!
Да, для меня «учитель» – не профессия, не общественное положение, не работа… Для меня быть учителем – это и значит жить и быть счастливым, даря тепло и любовь!
Учитель – не профессия, а вся жизнь!
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Тех, кого ты решился учить, 
И откроется тайная дверца 
К душам тех, кого смог полюбить! 

И какой-то проспавший мальчишка 
Опоздает на первый урок, 
И проказница в прошлом девчонка 
Пригласит на последний звонок! 

И пройдут еще многие годы, 
Может сложится чья-то судьба, 
И исчезнут и боль, и невзгоды, 
Прекратится повсюду стрельба! 

А пока будут будни учебы 
И ответы звучат у доски, 
Без насилия мир и без злобы, 
И подаренных роз лепестки!
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